

A decorative border of ice cream cones surrounds the text. The border consists of two horizontal rows of 18 cones each at the top and bottom, and two vertical columns of 18 cones each on the left and right sides. Each cone has a yellow top, a pink middle, and a brown bottom.

## Как я провела лето

Лето - это моё любимое время года. Самым ярким событием этого лета является поездка в детский спортивный лагерь Чайка.

Лагерь находится на берегу нашей жемчужины – озера Байкал! Спортивный лагерь представляет собой около 40 деревянных четырёхместных домиков, расположенных в четыре ряда. Дорожки между домиками посыпаны нарядной белой блестящей мраморной крошкой. Дорожки остаются сухими, даже если на улице дождь. В домиках лагеря тепло и уютно. Чистоту в них мы поддерживали сами. Мы установили дежурство, и ежедневно наводили в домике порядок.

В лагере дети поделены на группы из детей разных возрастов. Группой руководит тренер. Мой руководитель Иванов Александр Владимирович – самый лучший из тренеров. Он создал в нашей группе весёлую и доброжелательную атмосферу, где старшие заботились о младших.

Мне было интересно в лагере. Здесь ежедневно устраивались конкурсы, соревнования и спартакиады между группами, соревнования между домиками. Мы рисовали, пели, танцевали, кидали камни, бегали, прыгали, ходили в поход на водопад, плавали на лодках и катались на катамаранах. Самые смелые из нас с пирса ныряли в Байкал. Хотя, в июне вода в озере ледяная.

Больше всего мне понравился конкурс «Клад». Каждой группе выдавали по загадке. Отгадывая загадки, мы находили следующую записку с загадками. Наша группа раньше всех справилась с загадками и нашла клад. Это была наша общая победа!

Сейчас я активно занимаюсь тренировками в бассейне, ведь в следующем году летом мечтаю оказаться в спортивном лагере Чайка снова.